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Koupelnový nábytek Koryna získal ocenění na Mobitexu 
Letošní novinka od Koryny již stačila získat ocenění na veletrhu Mobitex  

za progresivní design v soutěži Grand Prix Mobitex 2010. 
 
Praha, 26. dubna 2010 – Společnost Koryna, přední český výrobce kuchyňského nábytku, 
získala ocenění na letošním mezinárodním veletrhu bydlení Mobitex v Brně. Ocenění si odnesl 
koupelnový systém ADRIA, resp. umyvadla ADRIA, a to v prestižní soutěži Grand Prix Mobitex 
2010. Získala 2. místo v kategorii progresivní design.  
  
Na Mobitexu 2010 zaujala především netradičně tvarovaná umyvadla se šikmým dnem a originálním 
krytím odpadu, vyrobená z neporézního materiálu Hi-Macs, tzv. umělého kamene. Designovou inovací 
jsou i minimalistické úchytky, uživatelský komfort podtrhují tlumené dorazy skříněk. 
 
Koupelnový systém s umyvadly z kompozitního materiálu Hi-Macs je založen na modulárním principu. 
Svým minimalistickým designem a vysokou funkčností oslovuje náročnější klientelu. Koupelnový 
nábytek se sestavuje stejně jako kuchyně podle individuálních požadavků zákazníka a na výběr jsou 
různá tvarová, rozměrová, materiálová i barevná řešení jak skříněk, tak umyvadel či baterií.  
 
Nová provedení nábytku Koryna do koupelen
Architekt Mgr. A. Petr Kolář z architektonického studia ADR je autorem nadčasového designu 
modulárního systému skřínek do koupelen Koryna. Umyvadla jsou tak z kompozitního materiálu Hi-
Macs a povrchové provedení například v aktuálně velmi žádané struktuře ořechu.  
„U koupelnového nábytku chceme představit designové řešení ve velmi dobré kvalitě a oslovit 
především koupelnová studia. Sázíme na design, autorem řešení nábytku je architektonické studio 
ADR Praha, které platí v ČR mezi absolutní špičku,“ dodává k tomu Jiří Fryšták, obchodní ředitel 
KORYNA nábytek, a.s.  
 
 
O společnosti KORYNA nábytek, a.s.  
Historie firmy Koryna sahá do roku 1856. V průběhu posledních dvaceti let se firma vyprofilovala mezi 
přední výrobce kuchyní v České republice. Při designu, návrzích a výrobě všech kuchyní vychází 
z motta: „Kuchyně je místo pro život“. Odborná pomoc při plánování, výběru a realizace od teamů 
architektů a montážníků ve spojení s dokonalým provedením zaručuje nadstandardní servis 
společnosti Koryna. Více informací naleznete na stránkách http://www.koryna.cz.  
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